Объявление о закупе способом запроса ценовых предложений
Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения "Мангистауская центральная районная больница" Управления здравоохранения Мангистауской области, адрес: 130400, РК, Мангистауская область, Мангистауский район, село Шетпе, Жана Орпа 1, БИН 860440000041, банковские реквизиты: ИИК KZ506010231000008741, БИК HSBKKZKX, АО «Народный банк Казахстана», 
в соответствии с «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования» утвержденными Постановлением Правительства Республики Казахстан от 30 октября 2009 года № 1729 (далее - Правила) объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений реактивов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и ОСМС на 2021 год (63 лот).

В приложении №1 указаны: международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название - в случае индивидуальной непереносимости), наименования изделий медицинского назначения, медицинской техники, описание фармацевтических услуг, объем закупа, место, сроки и условия поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому товару;
Заявки на участие в закупе способом запроса ценовых предложений должен запечатанным виде. Конверт должен содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4  Правил. 
Заявка представляются потенциальными поставщиками от 14.00 часов 15.03.2021 года до 14.00 часов 19.03.2021 года по адресу: 130400, РК, Мангистауская область,  Мангистауский район, село Шетпе, Жана Орпа 1 здание ГКП на ПХВ "Мангистауская центральная районная больница", административное отделение (2 этаж) №7 кабинет.

Вскрытие конвертов с заявками будет осуществлено в 15.30 часов                19.03.2021 года по адресу: 130400, РК, Мангистауская область, Мангистауский район, село Шетпе, Жана Орпа 1 здание ГКП на ПХВ "Мангистауская центральная районная больница", административное отделение (2 этаж) №7 кабинет.
Контактные телефоны: 8 (72931) 50642, 21119
Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алу туралы хабарландыру

"Маңғыстау облысының денсаулық сақтау басқармасының "Маңғыстау орталық аудандық ауруханасы" шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны, мекен-жайы: 130400, ҚР, Маңғыстау облысы, Маңғыстау ауданы, Шетпе селосы, Жаңа орпа 1, БСН 860440000041, банктік реквезиттері: ЖСК KZ506010231000008741, БСК HSBKKZKX,  "Қазақстан Халық Банкі" АҚ,
 «Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемін және міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесіндегі медициналық көмекті көрсету бойынша дәрілік заттарды, профилактикалық (иммундық-биологиялық, диагностикалық, дезинфекциялық) препараттарды, медициналық мақсаттағы бұйымдар мен медициналық техниканы, фармацевтикалық қызметтер көрсетуді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2009 жылғы 30 қазандағы N 1729 Қаулысына сәйкес (бұдан әрі – Қаулы), 2021 жылға арналған тегін медициналық көмектің кепілді көлемін көрсету бойынша және МӘМС баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен реактивтер сатып алу туралы хабарландыру жариялайды (63 лот).
Қосымша №1-де келесі мәліметтер көрсетілген: сатып алынатын дәрілік заттардың халықаралық патенттелмеген атауын (сауда атауы – жеке өзіне жақпаған жағдайда) медициналық мақсаттағы бұйымдардың, медициналық техниканың атауларын, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтердің сипаттамасын, сатып алу көлемін, жеткізу орны, мерзімі және шарттары, әрбір тауар бойынша сатып алу үшін бөлінген сомасы.
2021 жылға арналған сатып алуға өтінім жабылған түрде болуы тиіс. Әрбір әлеуетті өнім беруші баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі өткенге дейін жабылған түрде бір ғана баға ұсынысын береді. Конверт денсаулық сақтау саласындағы уәкілетті орган бекіткен нысан бойынша тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы белгілеген мерзімде лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімдері арқылы рұқсат беру органдары жүзеге асыратын қызметті немесе әрекетті (операцияны) жүзеге асыруға жеке немесе заңды тұлғаның құқығын растайтын рұқсатты, сондай-ақ ұсынылатын тауарлардың осы Қағидалардың 4-тарауында белгіленген талаптарға сәйкестігін растайтын құжаттарды қамтуы тиіс.
Өтініш әлеуетті өнім берушімен 15.03.2021 жылғы сағат 14.00-ден бастап 19.03.2021 жылғы сағат 14.00-ге дейін келесі мекен жай бойынша қабыладнады:    130400, ҚР, Маңғыстау облысы, Маңғыстау ауданы, Шетпе селосы, Жаңа орпа 1, МО ДБ ШЖҚ "Маңғыстау орталық аудандық ауруханасы" МКК ғимараты, әкімшілік бөлім (2 қабат) №7 кабинет.
Өтінімдер салынған конверттер 130400, ҚР, Маңғыстау облысы, Маңғыстау ауданы, Шетпе селосы, Жаңа орпа 1, МО ДБ ШЖҚ "Маңғыстау орталық аудандық ауруханасы" МКК ғимараты, әкімшілік бөлім (2 қабат) №7 кабинетте 19.03.2021 жылғы сағат 15.30-да ашылатын болады.

Байланыс телефондары: 8 (72931) 50642, 21119
